



## DEMANDE DE PROPOSITION 1000099999-BCRO POUR SERVICES DE RECHERCHE

### AMENDEMENT #002

#### PARTIE 1: EXTENSION DE CLÔTURE

## LA DATE DE CLÔTURE DE LA SOUMISSION A ÉTÉ ÉTENDUE AU JEUDI 16 MAI 2019 À 14H00 HNP

#### PARTIE 2: QUESTIONS ET RÉPONSES

**Question 1:** Cette question concerne le scénario de base de:

Si nous fournissons l'ensemble de données dans un fichier texte (.txt), devons-nous fournir des images numérisées avec les données?

**Réponse 1:** Oui.

**Question 2:** Cette question concerne le scénario de base de:

Si nous prouvons le jeu de données dans un fichier texte (.txt), les champs «Page\_label» et «Page\_num» sont-ils obligatoires? Ils sont spécifiés comme «obligatoires» dans le tableau Exigences relatives au champ principal; Cependant, ils semblent être des champs spécifiques à Ringtail relatifs à chaque page d'un document. S'ils sont requis, pourrions-nous avoir des instructions supplémentaires sur la manière de les remplir s'il n'y a qu'une seule entrée par document, comme dans?

**Réponse 2:** Votre ensemble de données doit inclure le nombre total de pages dans au moins un champ.

**Question 3:** Cette question concerne le scénario de base de:

Souhaitez-vous s'il vous plaît nous fournir la liste des caractères exclus pour les instructions de codage de désactivation, comme mentionné dans M3.2 (c)?

**Réponse 3:** Veuillez vous référer à la liste des caractères exclus ci-dessous.

i) PAS DE RETOURS DIFFICILES: veuillez NE PAS coder les retours durs dans vos données pour rendre les entrées agréables. Utilisez plutôt l'exemple Auteur / Destinataire du codage délimité par des points-virgules, comme indiqué ci-dessous, pour les entrées multiples.

ii) PAS DE POINT EM: veuillez NE PAS coder Em dash (-) ou long dash dans vos données

iii) SEMI-COLONS: utilisez des points-virgules ";" sans espaces de fin pour séparer les entrées multiples dans le même champ. De plus, n'utilisez PAS de point-virgule pour la ponctuation de phrase dans les champs, car ils seraient interprétés comme des délimiteurs à entrées multiples dans un champ.

iv) TAB, PIPEs & CARETs: veuillez NE PAS coder les onglets, | ou ^ caractères dans vos données de champ car ils sont réservés à l'utilisation de LSC dans un délimiteur et une troncature supplémentaires.

v) DOCUMENT DATE: doit être systématiquement au format AAAA / MM / JJ et inclure une notation de date floue (par exemple, 2007/04/00 pour avril 2007) et doit être une entrée de date unique (aucune plage de dates). Si vous devez enregistrer des informations de date supplémentaires ou plus détaillées, codez-les séparément dans une colonne de champ Extra.

vi) MULTIPLES VALEURS: utilisez la mise en forme suivante pour plusieurs valeurs par document: Texte, Texte, Texte, Texte



**Question 4:** Cette question concerne le scénario de base de :

Le nom de l'organisation doit-il figurer entre parenthèses avec le titre ou le poste de la personne ou reste-t-il en dehors des parenthèses s'il est utilisé?  
Selon les exemples donnés en 7.3 du Guide du protocole de codage de Tombstone, lequel des énoncés suivants est correct?

i) Smith, Don J. (ingénieur en sécurité, Agence du revenu du Canada - Vérification interne)

ii) Smith, Don J. (ingénieur en sécurité), Agence du revenu du Canada - Vérification interne

**Réponse 4:** Aucun de ces exemples n'est tout à fait correct. Veuillez trouver ci-dessous des exemples de mise en oeuvre du protocole de codage.

i) quand le poste est identifié:

Smith, Don J. (ingénieur en sécurité) [Vérification interne de l'Agence du revenu du Canada]  
OU

Smith, Don J. (ingénieur en sécurité) (vérification interne de l'Agence du revenu du Canada)

ii) quand le poste n'est pas identifié:

Smith, Don J. (Vérification interne de l'Agence du revenu du Canada)

**Question 5:** Souhaitez-vous s'il vous plaît expliquer les initialisations suivantes utilisées dans 5.1 du Guide du protocole de codage Tombstoning, traitant du champ Host\_Reference: HCR, PDS et ESI

**Réponse 5:** S'il vous plaît voir ci-dessous pour les définitions :

i) HCR - Enregistrements sur papier (papier)

ii) ESI - Informations stockées électroniquement

iii) PDS - Description du projet

**Question 6:** Devons-nous créer un identifiant de projet? Si tel est le cas, existe-t-il des paramètres auxquels nous devons adhérer pour permettre une importation transparente si nous fournissons l'ensemble de données dans un fichier texte (.txt) ?

**Réponse 6:** Oui, un identifiant de projet est requis. Veuillez vous reporter ci-dessous pour un exemple.

i) Lot 01 - Documents de Bibliothèque et Archives Canada